

山东省美术专业统考12日开考,专业老师提醒——

报考学校应适当“拉开档次”



学生在画室画画。田阳 摄

田阳

2014年山东省普通高等院校招生美术统考将于1月12日举行。山东省2014年美术类专业统一考试的考试科目为造型基础(素描)和色彩基础两科,单科满分为150分,两科总分为300分。美术类专业统考两门合格证本月可发放。

美术类专业统考两门合格证本月可发放

2014年山东省普通高等院校招生美术统考将于1月12日举行。8:30-11:30造型基础(素描)考试,14:00-17:00色彩基础考试,每科考试时间均为3个小时。考生持身份证、《准考证》到所在市招考办指定地点参加考试。

根据山东省教育招生考试院发布的信息,按照考生专业考试总成绩,从高到低顺序排列。根据生源及招生计划情况划定合格分数线,并向各市招考办发放《山东省2014年普通高等院校招生美术类专业统考本科合格证》和《山东省2014年普通高等院校招生

美术类专业统考专科合格证》。各县(市、区)招考办于2014年1月23日前将美术类专业统考本、专科合格证发至考生本人。

“想参加其他学校校考的美术类考生,必须要取得统考合格证。没有取得合格证的考生,是不能参加校考的。即使报名参加了校考,我省也不承认其校考成绩。”一位校外画室的辅导老师说。

非美术类考试2月进行
分层次报考学校

由于音乐类艺术考试不像美术类一样统考,考生在春节后将会开始四处奔波考取自己心仪的学校。“考生在考前可做一些专业突击,但也不要太拼命。春节前关注报名时间,放松心情准备考试,春节后就要外出考试了。”从事艺术培训多年的张老师说。

非美术类本科专业考试2014年仍由招生院校自行组织。省内院校的非美术类本科专业考试由招生院校独立或联合进行,考试时间定于2014年2月10日至2月24日,各招生院校在规定的时间内确定本校的考试时间。

省招考院发布《山东省

2014年普通高等学校艺术类专业招生工作实施方案》,明确提出山东省自2015年开始将陆续实施非美术类专业统考。这也意味着,2014年是山东省非美术类本科专业考试院校自行组织招生的最后一年。

2014年山东省在济南、青岛、淄博、潍坊设立省外院校艺术类专业考试考点。

音乐学院的考试会有初试和复试,专业人士建议学生在报考专业的时候选择一些冷门专业,主项尽量选择相对报考人数少的专业,这样录取率会相对变高,更容易一些。“报考学校的时候建议考生高等和低等的学校都要报,好的学校试运气,差一点学校用来保底。”张老师说。

别只顾及“热门”专业
选择专业考虑就业

即使美术类专业实行统考,但很多考生还是选择在统考后继续外出参加一些学校的校考。在校外的画室里,记者见到很多正在练习素描的学生。小周今年是第二年参加艺考。“去年她的考试成绩不理想,不够去自己心仪的学校,今年复读一年准备再来一次。”小周的指导姚老

师说。

“我的很多同学都去外地学习。我每天最少要画三个小时,还要兼顾文化课的学习。今年的文化课提档线提高,对我们艺考生来说更难了。”小周说。

大多数考生在选择走艺考这条路的时候,考虑的只是简单升学。除去家庭因素和特别喜欢艺术的考生,这些单纯为升学开始练习音乐、美术和相关专业的同学在选择专业上还是不够明确。

“我们不能左右学生的报考意愿,只能是在学生基础的前提下给他们一些建议。对于未来专业的把握和选择还得看他们自己。”从事美术教育的王老师说。

小周说她想考北京服装学院,学习服装设计。但当记者问到将来就业方向的时候,她也犹豫了。“服装设计市场的确不太好就业,但是我目前还不知道要怎么规划,先考完试再打算。”小周说。

艺术类专业的导师建议艺考考生还是要将心态放平,不要给自己太大的压力。另外,在选择专业的时候要考虑将来的就业形式,不要一窝蜂似的投身大热门,应该结合自身因素,理性综合分析。

三里学校56名小记者参加培训

本报泰安1月6日讯 3日下午,本报记者来到泰安市三里学校,为这里的56名小记者们进行首次业务培训。孩子们拿着笔记本认真地听写记录,初步了解了做一名小记者该如何做好。

培训从介绍《齐鲁晚报》的创刊时间说起,除了让小记者们更加了解《齐鲁晚报》,更重要的是加深对做一名小记者的认同感和自豪感。

在现场与小记者的互动中,记者发现不少小记者爱写作还有写日记的习惯,这是锻炼表达和记叙能力的好方法。

本报讲解小记者的职责时,学生们都很认真地听讲和记录。“在报道新闻的时,最重要的是真实。”小记者有找出事实真相的责任,而不是随意编造,造成报道的失实。在讲课的过程中,小记者们不时与记者交流想法和意见,在问答的形式中学到知识,学到新闻的要素。

培训结束后,小记者还纷纷发表了感想,与记者交流了自己的心得体会。许多学生对小记者活动很关注,积极报名参加。当记者要求小记者们在课余或者活动后要多写作、多投稿的时候,小记者们都欣然答应。

除了积极参加活动,勤写作多锻炼之外,还应该牢记自己的使命职责,成为一名小记者,不只是为了提升自己的形象,更是为了锻炼自己的交流能力和处事经验,使自己变得更优秀。(田阳)

凝辉英语迎新晚会



2013年12月31日晚上,凝辉英语培训学校迎新晚会。

晚会上最大的亮点,到场的所有家长共用一个微信平台。凝辉仅一次微信打赏就拿出6000元回馈家长,在凝辉,孩子们学到的确实不仅仅是英语,连家长都受益。

凝辉英语系本报评出的“2013年度泰城最有影响力的培训学校”,它取意“凝春夏秋冬日月光辉,聚东西南北四方英才”。(王丹)

泰山中学2013级举行大型“成长心连心”教育活动 教师和家长陪学生做游戏

本报泰安1月6日讯(记者白雪) 2013年12月29日,由泰安市教育局主办、“成长心连心”志愿者承办、泰山中学协办的大型“成长心连心教育活动”在山东农业大学体育馆隆重举行,来自山东省泰山中学的师生、家长与志愿者们1000余名欢聚一堂,通过互动体验式学习,结成一个个团结友爱的群体,成功地举办了一场主题为“成长心连心”的体验式互动学习活动。

在开幕式上,家长、老师、学生放下架子,调整心态,尽快进入角色一起游戏。

热烈的气氛和感人的场面让每一个参与者都沉浸在激动和感恩的情绪中。许多学生与家

长眼含热泪紧紧拥抱,倾诉着彼此的情感与期待。活动中,“新方式自我介绍”、“集体大拼图”、“二人对话”、“风中劲草”等各种体验式游戏以小组的形式精彩上演,学生、家长、老师在活动中真正释放自己融入其中。

他们通过一连串不同形式、生动活泼的体验式活动,不断地去发现对方、了解对方,鼓励对方、支持对方,不知不觉中,他们成了精诚团结的队友,共同鼓励的朋友。

他们学习到如何感受和领悟有效的沟通方法、学会信任、支持、欣赏和关怀别人,从而达到共同创造一个更佳更有效的成长环境的共识。

“成长心连心”活动让每一

位参与者尝试到一种新颖的体验式互动学习过程。每位老师、学生和家長在参与活动的过程中不断地去领悟自身的责任,更激发了学生的内在潜力,让他们开始学会站在不同的角度看待自己的成长,勇于为自己的成长承担责任。

活动让大家没有距离和代沟,团队游戏让大家懂得了协作,促膝谈心让学生敞开心扉,一整天的封闭式活动以系蓝丝带划上圆满句号。所有参与者都感动得泪流满面,收获良多;这种持久的体验和回味,将在他们今后的学习生活中发挥积极的作用。用一句对现场感触最多的话来概括:沟通从心连着心开始。



演出真精彩

近日,泰山中学初中部全体师生欢聚一堂,举行元旦师生文艺汇演活动,共同迎接2014年的到来。

音乐声声入耳,节目精彩纷呈,会场掌声雷动,欢乐的笑声此起彼伏,师生们都沉浸在节日的喜庆氛围中。独唱、小品、合唱、魔术、舞蹈、相声、乐队,整个活动高

潮迭起,雷鸣般的掌声附和着节奏,处处充满着欢声笑语。

历时三个小时的文艺汇演自始至终洋溢着欢快喜庆的节日气氛,充分展示了初中部师生朝气蓬勃、积极向上、团结奋进的精神面貌,表达了大家喜迎新年的美好心声。(本报通讯员 孙鹏)